



品尚会客厅

酒店“试睡员”：江超
吃吃睡睡也能赚钱

你热爱旅游？喜欢赖在床上睡大觉吗？那“试睡员”一定是你梦寐以求的职业！身为“旅游先锋”的江超就是在一次上网时无意浏览了酒店试睡员的宣传新闻，从而拥有了当试睡员这个令人羡慕的身份。她私下对旅游和酒店有着浓厚的兴趣，加上一份可观的收入，自然充满了对这份工作的热爱和激情。

虽然听上去很轻松，但酒店试睡员需要对旅游趋势和酒店行业动态有敏锐的嗅觉。“网上对于酒店的评价，商务客、情侣、家庭、驴友等不同客户对酒店的要求，都是我选择入住酒店的参考。”江超说，她最常想的就是时下热门的度假地是哪；最近周围的朋友去过了哪些酒店；网络上大家热评的是什么类型的酒店；又有哪些酒店全新开业？骨子里完全就是个“酒店狂人”。青年旅社、特色酒店、经济型连锁酒店、家庭旅馆……各种类型的酒店都是她的“试睡目标”。

作为试睡员的一天是什么样的呢？江超在入住之前会用qunar(去哪儿)搜索酒店的价格，选择最经济实惠的方式预订。从上网搜索酒店信息开始关注酒店的每个环节，“我甚至发现有酒店将地图与交通地点在它的官网上标注！”她笑着说。打电话订酒店，询问如何打车、前台check in服务的态度等，都能让试睡员了解酒店能否很好地帮助一个初到这个城市的旅游者。

进入房间之后，江超会和大家一样环顾整个环境，因为第一印象很重要。嗅嗅房间是否有敏感气味；擦拭茶几、桌面的灰尘；检查卫生间是否干净，床和枕头是否舒服，包括照明



设施以及房间的隔音效果等等。千万不要以为这样就完了，她还要用秒表计时出热水的速度，检测水压冲力稳定性；用温度计考察空调的制暖效果，看多久才能达到预设温度；连网速快慢和迷你吧供应的饮料零食的价目都不会放过。不可避免的，试睡员会比普通顾客更挑剔，更有目的地检查酒店的各个角落，并用视频与图片记录整个体验过程，将其完完全全地分享给大家。

→试睡经历大公开

对试睡员来说，文字功底和使用数码相机等媒体手段的能力只是最基本的。在观察评价酒店的时候他们需要细心和耐心，观察到别人看不出的细节。被问及试睡员的最难关卡，江超也直言不讳，那就是忍受孤单。酒店试睡员的工作大多数时候需要一个人住遍各个类型的酒店。“有时候真的很想找人来分享。”江超说，“有一次试睡酒店遭遇突然降温，天气超冷，我也没带够御寒衣物，但还是要冒着严寒出门打探周边的特色酒店以及景点美食。”她甚至一次最多探访过十家酒店。

酒店试睡员这个职业在中国刚起步不久，未来将会成为国家认证的职业，而这些天南海北四处奔波的年轻人，也正力图让不同需求的用户通过看他们的试睡点评，做出最聪明的选择。

什么是“幸福”？相关资料解释：“幸福就是心理上对生活或某事满足或快乐的一种感觉。”幸福就是一种感觉，是心理层面的东西，从本质上讲，与物质无关。现在的人们，每天都在忙着积累物质财富，甚至为此不择手段，如果你问他们为什么这么做，大概原因恐怕都一样，他们想追求幸福的生活。但是正像白岩松所说，财富有了，幸福却没见到。琢磨一下自己要的幸福又是什么样的呢？到底什么才是幸福呢？

小编在调查走访中发现，在很多人眼里，一个人的职业如果能够和他的爱好一致，是一种幸运和幸福。职业给我们带来的是物质生活的享受，爱好带给我们的精神生活的享受，虽说两者不能混淆，但却相辅相成。本期做客《品尚》会客厅的几位嘉宾，她们的职业或赚钱方式真是让人羡慕嫉妒恨……

快报记者 闫弋
许倩倩(实习)

你幸福吗？

让兴趣成为职业是幸福

服装店老板：
阿Sa越穿越美大开潮店

日前阿Sa以Juicy Couture品牌嘉宾的身份亮相上海，梳着梨花长发，身着粉色蕾丝短裙，甜美中不失成熟，相当动人。当被问及时对时尚的理解，她直言“对打扮有要求，所有细节一丝不苟，有个人态度，不盲目跟风”。阿Sa以青春少女的形象在娱乐圈打拼多年，私下还是个精明的老板娘，不但拥有一套经商本领，对时尚潮流更有着自己独到的嗅觉。

出道之前阿Sa的梦想是成为一名设计师，虽然进了娱乐圈红极一时，但她也没有荒废曾经的服装设计专业，反而开了一家又一家服装店，将其经营得有声有色。做艺人本就非常忙碌，她却对服装设计念念不忘，经常自己去世界各地淘货，衣服饰品都精心挑选，自己做老板算是大大满足了她的设计兴趣，正因如此，她的时尚敏感度才越发敏锐。“我觉得穿衣服最重要的是搭配，而不是价钱。我个人就非常喜欢网购。”阿Sa曾经说过，所以她位于尖沙咀的一家二手衣店，以日本和欧美的潮牌为主，衣服实惠的价格引得一些明星也常来光顾。时装是她的兴趣，加上工作关系很多衣饰不会重用，所以开二手店公诸同好，让更多的人分享美丽的心情。

可见阿Sa不光爱设计，还很节约，注重环保，颇有经济头脑。连上一张唱片里面的几套服装都是她以前的衣饰重新改造的，她和造型师花了很多心思，出来的效果耳目一新，自己也非常满意。

→歌手变身时尚教主

阿Sa鬼马活泼、动力十足的个性一直是众多时尚品牌所中意的。而平日生活中，她的打扮以舒适为大前提，搭配得宜，绝不会乱穿一通。作为一个年轻、时尚的职业女生，最好的搭配就是刚柔并济，就好像Juicy Couture一样，时而趣怪幽默，时而前卫大胆，高贵与休闲并存。对阿Sa来说，有个人风格又不造作，配合身份和场合的需要是最重要的。

“一到春夏的季节，我都会喜欢色彩比较鲜艳的服饰。民族、花卉图案都大行其道。相信今季的流行元素都会带点怀旧的味道，最近都留意到不少有怀旧色彩的单品。”对于2011年春季服饰的流行趋势，阿Sa道出自己的理解。从出道时的甜美少女，到现在的魅力轻熟女，时尚品位也在不断提高，难怪会成为年轻女孩竞相模仿的时尚Icon。

美容教皇：牛尔
自创纯天然护肤品牌

牛尔这两个字，对于爱美女生而言，几乎已经等于保养的代名词。他拥有一种奇幻魔力——让人不由自主地就想黏着他问：怎样可以更美？

牛尔热爱保养，可以追溯到小学时期，而这段爱美启蒙史，在不少媒体的揭露下，许多网友们都能如数家珍地娓娓道出。小时候，因受到母亲销售化妆品的影响，让牛尔对保养品充满好奇心，12岁时开始使用保养品，并自行将家里厨房材料调制面膜使用，在饱受青春痘与出油困扰的青春期时期，更将各种偏方放在

脸上胡乱保养，越发激起牛尔想从事美容保养业的决心，藉由自身的经验，希望能告诉所有爱美朋友正确的保养观念。

今年44岁的牛尔不断称自己是“老牛”，他表示不开录自己的美容节目：“我的个性较内向、害羞，不喜欢抛头露面，我真正的兴趣是收集资料和到世界各地寻找良好的素材。”牛尔的未来事业发展，包括想要为大马女性研发专属护肤产品，在大马寻求适合的素材提炼成分，并寻找基金会合作。

在美容界迈入20个年头的牛

尔，之前没想过要自创品牌，他说：“我一点也不想做，我有很多自己的理想，我的任务是希望能帮助更多人。其实我很想退休，因为我对物质追求不高，现在已经很满足了，而且做美容行业要保有真善美，真诚和善心才会散发真正的美。”NARUKO娜露可这个牌子更是牛尔老师亲自研发，没有华丽的包装也没有很多的宣传，凭的就是牛尔这个名字。就像牛尔在包装上写的：“瓶子内的效果远比饼子外的装饰来的重要。而皮肤以内的远胜过外表所呈现的样貌。”

→专为肌肤来找茬

牛尔老师最大的乐趣就是为达人们的肌肤护理来找茬。牛尔说，保养可分为几个不同的层次来看，不管是饮食、运动、心灵或肌肤都是保养的一种，全面性的保养让自己拥有年轻、健康、愉快、幸福的感觉，整个人看起来都会神清气爽。就肌肤这个层面来看，保养最重要的目的就是“预防老化”，千万别以为现在自己才十几、二十岁不需要保养，连婴儿六个月以上就要开始防晒，小时候肌肤没有好好做打底的动作，肌肤修复能力会变差，到了30岁之后较容易有小细纹，也很容易看起来比同龄人老。